АО «Объединённая ЭнергоСервисная Компания» (далее – АО «ОЭСК») информирует потребителей о следующем.
В соответствии с подпунктом 1), 9-2) пункта 1 статьи 22 Закона РК «О естественных монополиях» АО «ОЭСК» представило в уполномоченный орган заявку на изменение утвержденного уровня тарифа до истечения его срока действия на 2025 год на услуги по передаче электрической энергии.
По итогам рассмотрения заявки приказом РГУ «Департамент Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан по области Абай» утвержден тариф на услуги по передаче электрической энергии, оказываемые АО «ОЭСК», на 2025 год в размере 14,24 тенге/кВтч без НДС с вводом в действие с 01.04.2025 г.

«Біріккен ЭнергоСервистік Компаниясы» АҚ (бұдан әрі - «БЭСК» АҚ) тұтынушыларды келесілер туралы хабардар етеді.
ҚР «Табиғи монополиялар туралы» Заңының 22 бабының 1 тармағының                       1), 9-2) тармақшаларына сәйкес «БЭСК» АҚ уәкілетті органға электр энергиясын беру жөніндегі қызметтерге 2025 ж. оның қолданылу мерзімі өткенге дейін тарифтің бекітілген деңгейін өзгертуге өтінім берді.
Өтінімді қарау қорытындысы бойынша «Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігінің Табиғи монополияларды реттеу комитетінің Абай облысы бойынша департаменті» РММ бұйрығымен 2025 жылға «БЭСК» АҚ-мен көрсететілетін, электр энергиясын беру қызметтеріне тариф 01.04.2025 жылдан бастап қолданысқа енгізіле отырып, ҚҚС-сыз 14,24 теңге/кВтсағ мөлшерінде бекітілді.
