Исполнение инвестиционной программы за 1 полугодие 2022 года.

Инвестиционная программа 2022 года утверждена на сумму 11 256 305 тыс. тенге.                    В рамках  инвестиционной программы 2022 года за 1 полугодие заключены договора по 131 мероприятиям. Работы ведутся согласно, установленных сроков, без отставания от графика выполнения работ. В рамках заключенных договоров ведется разработка проектно-сметной документации, прохождение вневедомственной экспертизы, изготовление и сборка высоковольтного оборудования, закуп и поставка материалов. Производится процедура допуска персонала подрядных организаций к электроустановкам АО «ОЭСК» для выполнения работ.
· [bookmark: _GoBack] В рамках статьи «Разработка ПСД по модернизации и реконструкции электрических сетей» запланированы работы по разработке проектно-сметной документации и прохождению рабочих проектов вневедомственной экспертизы по объектам в количестве 19 шт. на сумму 128 731 тыс.тенге. Ведутся топографо-геодезические, инженерно-геологические изыскания, согласование трассы прохождения линий с государственными органами, согласование схемы внешнего электроснабжения с АО «KEGOC».
·  По статье «Модернизация и реконструкция ЛЭП» предусмотрены работы по мероприятиям в количестве 2 единиц протяженностью 12,733 км на сумму 91 492 тыс. тенге.           Работы по модернизации и реконструкции ВЛ-35 кВ с заменой провода протяженностью 11,5 км завершены. Сумма освоение составляет – 74 860  тыс.тенге.  
·  По статье «Автоматизированная система коммерческого учета электроэнергии (АСКУЭ) бытового уровня АО «ВК РЭК» в г.Семей, ВКО» ведутся работы по замене приборов учета, сумма освоение составляет – 337 817  тыс.тенге.  
·  В рамках статьи «Модернизация и реконструкция ПС» предусмотрены работы по мероприятиям в количестве 87 шт. на сумму 7 358 746 тыс.тенге. 
По мероприятию «Реконструкция ПС 110/35/6 кВ №2» завершены работы по установке силового трансформатора Т-1,  по замене оборудования на ячейках отходящих Л-101С, 102С, 104С, 105С ОВ, на вводных ячейках Т-1, Т-2. Ведутся работы по монтажу силового трансформатора Т-2, по замене выключателей, на ячейке отходящей Л-103. Сумма освоение составляет – 309 036  тыс.тенге.   На ПС 35/6 кВ №3 в г.Семей завершены работы по замене оборудования 35 кВ на вводной ячейке Л-31, силового трансформатора Т-1, по монтажу ЗРУ 6кВ 1 С.Ш.  На ПС 35/6 кВ №7 в г.Семей завершены работы по замене оборудования 35 кВ на вводной ячейке Л-31, силового трансформатора Т-1, по монтажу СШ-6-1, СШ-6-3 КРУН. На ПС 110/35/10 кВ «Левобережная» ведутся работы на ячейке отходящей Л-156 по замене масляного выключателя, трансформаторов тока, шинных и линейных разъединителей, на ячейке отходящей Л-69 ведется замене линейных разъединителей. По мероприятию «Замена шкафов защит Л-110кВ» в рамках заключенных договоров произведен закуп и поставка материалов и основного оборудования, необходимых для выполнения строительно-монтажных работ. Сумма освоение составляет – 698 739  тыс.тенге. На ПС 220/110 г.Аягоз завершены работы по замене шкафов защит в количестве 6 единиц из запланированных 7 единиц. По мероприятию «Замена масляных выключателей 6-10кВ на вакуумные выключатели» завершены работы по замене масляных выключателей в количестве 99 единиц на 15 ПС. Завершены работы по замене ТП/КТП(Н) на КТП блочно-модульного типа в количестве 16 единиц из запланированных 29 единиц. Сумма освоение составляет – 615 329 тыс.тенге. По мероприятию «Замена КРН/КРУН-6/10 кВ» закуп и поставка оборудование  осуществлено в полном объеме, завершены работы по замене КРН-6/10 кВ в количестве 6 ячеек. Сумма освоение составляет – 381 828  тыс.тенге.  
· В рамках статьи «Обновление основного фонда» заключены договора по приобретению специальной техники, приборов, инструментов и прочего оборудования в количестве 42 единиц на сумму – 161 919 тыс.тенге.
· Возврата основного долга по инвестиционному займу за 2022 год составляет – 2 986 925 тыс.тенге. Общая сумма освоение по инвестиционной программе 2022 года за 1 полугодие составляет – 1 493 463 тыс.тенге.
