
Исполнение инвестиционной программы за 1 полугодие 2023 года.

Инвестиционная программа 2023 года утверждена на сумму 12 072 605 тыс. тенге.                    В рамках инвестиционной программы 2023 года за 1 полугодие заключены 60 договоров. Работы ведутся согласно, установленных сроков, без отставания от графика выполнения работ. В рамках заключенных договоров ведется разработка проектно-сметной документации, прохождение вневедомственной экспертизы, проводится закуп, поставка и монтаж высоковольтного оборудования. Производится процедура допуска персонала подрядных организаций к электроустановкам АО «ОЭСК» для выполнения работ.
· В рамках статьи «Разработка ПСД по модернизации и реконструкции электрических сетей» запланированы работы по разработке проектно-сметной документации и прохождению рабочих проектов вневедомственной экспертизы по объектам в количестве 129 штук на сумму 351 832 тыс. тенге. Сумма освоения составляет – 283 643 тыс. тенге. Завершены топографо-геодезические, инженерно-геологические изыскания, произведено согласование трассы прохождения линий с государственными органами. За 1 полугодие разработано проектно-сметная документация в количестве 63 штук. Готовые проекты загружены на сайт для прохождения вневедомственной экспертизы в количестве 56 штук. 
· По статье «Модернизация и реконструкция ЛЭП» предусмотрены работы по 35 объектам общей протяженностью 127,897 км на сумму 3 092 855 тыс. тенге. Сумма освоения составляет – 1 522 344 тыс. тенге.  Завершена поставка материалов: металлических опор и стоек, траверс, грозозащитных тросов, изоляторов, СИП, провода марки АС, АСтп на ВЛ-110/35/10/6/0,4кВ. По модернизации и реконструкции КЛ-6-10/0,4кВ завершены работы по замене кабельных линии протяженностью 8,682 км из запланированных 19,218 км. Ведутся работы по модернизации и реконструкции ВЛ-0,4кВ проводом СИП, по ВЛ-0,4кВ от ТП-36 г. Семей установлено 200 опор из запланированных 212 штук, произведен монтаж провода 7,191 км.  
· [bookmark: _GoBack]В рамках статьи «Модернизация и реконструкция ПС» предусмотрены замена 144 единиц оборудования на 53 объектах на сумму 3 366 836 тыс. тенге. Сумма освоения составляет – 2 113 075 тыс. тенге. По мероприятию «Реконструкция ПС 35/6кВ №7» работы завершены в полном объеме. По мероприятию «Замена ОД/КЗ-110кВ, МВ-110кВ на элегазовый выключатель» закуплены и поставлены материалы и основное оборудование,  ведется изготовление, покраска и сборка металлоконструкций. По мероприятию «Замена шкафов защит Л-110кВ» в рамках заключенного договора из планируемых 10 единиц оборудования установлены 4 единицы. По мероприятию «Замена МВ-6/10 кВ на вакуумный выключатель (ретрофиты)» завершены работы по монтажу вакуумных выключателей 6 единиц из запланированных 84 единиц. Завершены работы по замене ТП/КТП(Н) на КТП блочно-модульного типа в количестве 6 единиц из запланированных 11 единиц. Завершены работы по монтажу систем автоматической пожарной сигнализации на 2 объектах.
- В рамках статьи «Капитальный ремонт здания» заключены договора на ремонт зданий в количестве 7 единиц на сумму – 358 285 тыс. тенге. Начаты демонтажные работы.
- В рамках статьи «Обновление основного фонда» заключены договора по приобретению специальной техники, приборов, инструментов и прочего оборудования в количестве 331 единиц на сумму – 1 915 872 тыс.тенге. Закуплено 132 единиц из запланированных 331 единиц. Сумма освоения составляет – 492 289 тыс. тенге.
· Общая сумма возврата основного долга по инвестиционному займу за 2023 год составляет – 2 986 925 тыс. тенге, сумма освоения за 1 полугодие текущего года составляет – 1 493 463 тыс. тенге.
